

СПАСИБО ЗРИТЕЛЮ

Заканчиваются гастрольные гастроли нашего театра в Липецке. Нередко в таких случаях зрители, критики, общественность города подводят итоги гастролей, мысленно прикидывают, какую общую оценку можно дать театру. А вот мне хотелось бы дать оценку городу, который нас принимал, и зрителю, который ходил на наши спектакли. Привожу собственные впечатления и впечатления моих товарищей.

Липецк поразила нас обилием зелени. Должны признаться, что Куйбышеву с ним тягаться в этом отношении трудно. Здание театра, окружающая его территория приводят нас в восторг.

Но самое главное: нас тронуло отношение зрителей, городской общественности. Уже первая встреча с приветствиями, цветами заставила нас почувствовать еще большую ответственность: после такого приема надо отдать все силы, чтобы оправдать надежды гостеприимных хозяев.

Контакт со зрителем был у нас, мне кажется, на всех спектаклях и концертах. Зритель у вас, товарищи липчане, непосредственный, темпераментный, со вкусом. Мы, например, увозим отсюда самые лучшие воспоминания, уезжаем с чувством благодарности.

Н. НИКИТИН,
артист Куйбышевского
театра оперы и балета.

Юмнинское эссе

г. Липецк

24 АВГ 1973